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11.. ªÂÙÚÒ ÌÂ ÙÔ ¯·Ú·Î¿ÎÈ ÌÔ˘ Ù· Ì‹-
ÎË ÙˆÓ ÏÂ˘ÚÒÓ ÙÔ˘ Û¯‹Ì·ÙÔ˜.
™˘ÌÏËÚÒÓˆ ÙÔÓ ·Ú·Î¿Ùˆ ›-
Ó·Î·.

22.. ™¯Â‰È¿˙ˆ ÌÂ ÙÔ ¯¿Ú·Î· ÁÚ·ÌÌ‹ ÌÂ Ì‹ÎÔ˜:

·) 5 ÂÎ·ÙÔÛÙ¿ 

‚) 60 ¯ÈÏÈÔÛÙ¿

Á) 1 ‰¤Î·ÙÔ

33.. ∫¿Óˆ ÙÈ˜ ·Ê·ÈÚ¤ÛÂÈ˜ Î¿ıÂÙ·:
75 – 28 563 – 387 591 – 48 953 – 79

........ ........ ........ ........
– ........ – ........ – ........ – ........

........ ........ ........ ........

44.. ªÈ· ÙËÏÂfiÚ·ÛË ˆÏÂ›Ù·È ÚÔ˜ 475CC,
ÂÓÒ ¤Ó· Û‡ÛÙËÌ· ‹¯Ô˘ ÚÔ˜ 923CC.
¶fiÛÔ ·ÎÚÈ‚fiÙÂÚÔ Â›Ó·È ÙÔ Û‡ÛÙËÌ·
‹¯Ô˘ ·fi ÙËÓ ÙËÏÂfiÚ·ÛË;

................................................................

................................................................
∞∞¿¿ÓÓÙÙËËÛÛËË:: ...................................................................................
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55.. ŒÓ·˜ ÙËÓÔÙÚfiÊÔ˜ ¤¯ÂÈ 564 ÎÔÙfi-
Ô˘Ï·, ÂÓÒ ¤Ó·˜ ‰Â‡ÙÂÚÔ˜ ¤¯ÂÈ 88
ÏÈÁfiÙÂÚ·. ¶fiÛ· ÎÔÙfiÔ˘Ï· ¤¯ÂÈ Ô
‰Â‡ÙÂÚÔ˜;

.........................................................................................................

.........................................................................................................

∞∞¿¿ÓÓÙÙËËÛÛËË:: ....................................................................................

66.. ™ÙÔ ÂÛˆÙÂÚÈÎfi ÚˆÙ¿ıÏËÌ· Ì¿ÛÎÂÙ
ÂÓfi˜ ¢ËÌÔÙÈÎÔ‡ Ï·Ì‚¿ÓÔ˘Ó Ì¤ÚÔ˜ 8 ÔÌ¿-
‰Â˜. ∞Ó Î¿ıÂ ÔÌ¿‰· ¤¯ÂÈ ÛÙË ‰È¿ıÂÛ‹ ÙË˜
12 ·›ÎÙÂ˜, fiÛÔÈ ·›ÎÙÂ˜ Ï·Ì‚¿ÓÔ˘Ó Ì¤-
ÚÔ˜ ÛÙÔ ÚˆÙ¿ıÏËÌ·;

.......................................................................

.......................................................................

∞∞¿¿ÓÓÙÙËËÛÛËË:: ....................................................................................

77.. µÚ›ÛÎˆ Ù· ·ÔÙÂÏ¤ÛÌ·Ù·:

·) 7 x 123 = ...... x(.................................)= ............................. =
= ............................................ = ...................

‚) 6 x 98 = ...... x(.................................)= ............................. =
= ............................................ = ...................

Á) 8 x 117 = ...... x(.................................)= ............................. =
= ............................................ = ...................

‰) 3 x 239 = ...... x(.................................)= ............................. =
= ............................................ = ...................
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